



В Липецке следователи регионального СКР устанавливают обстоятельства смерти рабочего при прокладке трубопровода



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту гибели 19-летнего липчанина, выполнявшего земляные работы.

По данным следствия, днем 5 ноября 2022 года при прокладке трубопровода в районе спорткомплекса ЛГТУ произошел обвал грунта. Под слоем почвы оказался 19-летний липчанин, выполнявший земляные работы на глубине почти 4 метра. В результате асфиксии потерпевший скончался.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств произошедшего, опрашивается руководство стройорганизации, изучается документация, устанавливающая должностных лиц, ответственных за безопасность при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

проведении работ, и подтверждающая наличие трудовых отношений потерпевшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1738230>